

FE DE ERRATAS

La plazas (PD) 198 N° plaza Escuela Profesional N° 4 DICE Tipo de Contrato B2 debe decir BI

La plazas (PD) 226 N° plaza Escuela Profesional N° 1 DICE Tipo de Contrato A1 debe decir BI